Vers címe: A vándormadár zavarba jön-Vörös István
Szitakötő 57. szám
Osztály: 3.-4. osztály
Készítette: Mihálka Tünde
Iskola: Rákóczi Ferenc Általános Iskola Szatmárnémeti

FELADATLAP
Fejtsd meg a találós kérdéseket!
1.Négy ága van egy fának: az egyik kizöldül, a másik gyümölcsöt terem, a harmadik hervadozik, a negyedik szárazon áll. …………
2.Havat olvaszt, vizet ont, fényt áraszt, lombot bont. ……….
3.Kurjant, rikkant kakas, jérce, zöld az erdő hegyek bérce, ágon alma, bokron málna, Palkó csak a tóra járna, hogyha zuhog, aláállna. Minden ember mindig várja – néz az égre februárban: mikor jön hát, mikor végre, amit mindig újra vár. ……….
4.Sárgák, barnák és pirosak mind a levelek, beborítják az utakat s a játszótereket. Édesedő szőlőt őriz, pipázik a csősz, rakoncátlan szelek hátán megjött már az  ……. 
5.Fagytól jégtől sose fél, s szánon halad, ő a  …………
6.Mely évszakok szerepelnek a versben?
……………………………………………………………………………………….
7.Melyik madár nem szerepel a versben? Karikázd be!
fecske, daru, gólya
8.Miért jön zavarba a vándormadár? Jelöld csillaggal a helyes választ!
Mert:
-Nem változnak az évszakok
-Változnak az évszakok
9.Mely szavakkal rímel az évszakok szó? Keresd  meg a versben!
……………………………………………………………………………………….........................................................................................................................................................


Megoldókulcs:
1. évszakok
2. tavasz
3. nyár
4. ősz
5. tél
6. az ősz és a nyár
7. daru
8. Mert: nem változnak az évszakok
9. hajnalok, ragyog, angyalok, maradok, nagyobb


